



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В Брянске перед судом предстанет директор коммерческого предприятия по обвинению в невыплате заработной платы своему работнику



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации областного центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Предварительным следствием установлено, что в период с ноября 2019 года по март 2021 года директор ООО «Гурман» не выплачивала заработную плату своей работнице, в результате чего перед последней образовалась задолженность по данным платежам в сумме более 18 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Принятыми органом следствия мерами задолженность перед работником предприятия устранена.

В настоящее время материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
НевыплатаЗаработнойПлаты

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1556267>